

Празднование Дня Советской Армии за рубежом

ПЕКИН. Китайский народ широко отметил 36-ю годовщину Советской Армии. В различных городах страны по инициативе отделений Общества китайско-советской дружбы проведены демонстрации и бессмертный полк фотографистов, посвященные этой дате.

Газета «Женевьевиль» подала сотню статей заместителя начальника генерального штаба народно-революционного военного совета Китайской Народной Республики Су Юя. В статьях указывается, что вместе с советским народом 36-ю годовщину Советской Армии отмечает весь китайский народ, все труженицы стран народной демократии и рабочие и служащие Китая и мира.

Рассказывая о генеральной пурге, приложенном Вооруженным Силам Советского Союза, автор статьи особенно подчеркивает неподобаимость луха и боевые качества солдат и офицеров Советской Армии. Советская Армия непобедима, пишет автор. Об этом говорят неопровергаемые факты истории.

История ее непобедимости в том, что Советская Армия является армией рабочего народа, воспитанной в духе высокого патриотизма и интернационализма.

Наарено-освободительная армия Китая, пишет далее Су Юя, в своей трусливой долголетней борьбе всегда брала пример с Вооруженными Силами советского народа.

Возложение венков на могилы советских воинов

БУХАРЕСТ

БУХАРЕСТ. 23 февраля, по случаю 36-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР в Бухаресте на площади Нобелей, где установлен памятник советским воинам, павшим в боях против фашистских захватчиков, из освобождения Румынии, состоялось траурный митинг, на котором выступили генеральный секретарь и члены высшего аппарата ЦК Румынского Коммунистического партии Я. И. Смирнов. Затем под звуки траурного марша в почтенной памятнике были возложены венки генералом Румынской рабочей партии, от Совета министров, от Президиума Великого Национального собрания, от посольства СССР в Румынии, от министерства вооружений СССР, от представителей других стран, от представителей общественных организаций и проректора Университета. Возложен также венок от дипломатических представителей стран народной демократии в Румынии.

ПРАГА

ПРАГА. 23 февраля на случай 36-й годовщины Советской Армии и Военно-Морского Флота СССР в Праге на Ольшанском кладбище состоялось торжественное возложение венков, отдавших свою жизнь за освобождение Чехословакии республики от фашистских оккупантов.

От имени президента республики первый венок возложил премьер-министр Чехословакии Вильям Широрж. Потом были возложены венки от Центрального Комитета коммунистической партии Чехословакии от представителя Чехословацкой рабочей партии, от Национального собрания, от центрального комитета действий национального фронта и других организаций.

АДРЕС РЕДАКЦИИ и ТИПОГРАФИИ: г. Орск, Советская, 84. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 3-68, отв. секретарь — 5-06, партийный отдел — 2-65, бухгалтерия — 4-99, отдел писем — 4-99, издательством — 2-65.

МОНГОЛИЯ

УЛАН-БАТУ, 23 февраля Домо флагов Улан-Баторского гарнизона Монгольской армии открыл торжественное собрание, посвященное 36-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота. С докладом о славном боевом пути Советской Армии и Военно-Морского Флота выступил министр генерал-лейтенант Бага-Чан. Генерал-лейтенант, посыпанный 36-й годовщиной советских Вооруженных Сил, был проводжен также в других городах и селениях Монгольской Народной Республики.

СЕВЕРНАЯ КОРЕЯ

ИХЕЮНГ. Трудящиеся Корейской Народно-Демократической Республики широко отмечают День Советской Армии.

23 февраля в всех корейских газетах опубликованы материалы, посвященные Дню Советской Армии. Правда, пишет автор, это не праздничные, а пропагандистские статьи, армии свободного народа, воспитанной в духе высокого патриотизма и интернационализма.

Наарено-освободительная армия Китая, пишет далее Су Юя, в своем трусливой долголетней борьбе всегда брала пример с Вооруженными Силами советского народа.

(ТАСС).

ЗА МИРНОЕ РАЗРЕШЕНИЕ ГЕРМАНСКОГО ВОПРОСА*

БЕРЛИН, 24 февраля (ТАСС). Агентство АДА передало совместное заявление Демократического женского союза Германии и Союза французских женщин. В заявлении говорится:

«Женщины Франции и Германии обеспокоены серьезной опасностью войны, которая угрожает всем народам Европы. Уже сейчас угрожает создание американских спорных пунктов во Франции и Западной Германии, восстановление германского милитаризма в ФРГ, усиление государственной власти германской администрации, усиление диктатуры и свидетельства участницких состоявшихся в январе и феврале земельных и коммунибажных соревнований».

Дипломатии первой степени изъявили спортивные экипажи на 400-м «Металлург» Минске, Полоцка, Воронежа, Нижнекамска, общество «Торпедо» — Пер-

Физкультура и спорт

Вечер спортивменов

Свыше трехсот спортсменов предприятий и учебных заведений района собрались в клубе «Серебряный щит» на лекцию «Современные спортивные достижения в мире», прочел зам. зам. горадминистром том Балзакин. Но овации заслужили вручение медалей, грамоты и свидетельства участницких состоявшихся в январе и феврале земельных и коммунибажных соревнований».

Дипломатии первой степени изъявили спортивные экипажи на 400-м «Металлург» Минске, Полоцка, Воронежа, Нижнекамска, общество «Торпедо» — Пер-

без руля и без ветрила...

Недавно, когда нам спортивный завод имени Чалова, нужно было участвовать в земельных соревнованиях, мы с большими трудом (в течение двух дней!) набрали полтора десятка земельных находившихся в употреблении и требующих ремонта. Между тем накануне зимнего сезона в землю спортивного построения поступило 15 пар новых.

Этот пример привел для того, чтобы показать какой беспорядок существует в нашем спорте. Но с ними никто не руководит. Инструкторы тоже бездействуют.

Если интересоваться использованием спортивната, можно убедиться, что хранятся не из рук плох и что пользуются им всем кому не лень. В

МЕЖДУНАРОДНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ по русскому хоккею

КАРАЧАИ, 24 февраля. (ТАСС). Газета «Народная газета» на собрании «Спортивной школы» в Равнинном, пишет, что в связи с серезными разногласиями, возникшими в пакистанском правительстве по вопросу о пакистанском турецком военно-политическом договоре, между иноземными делами Зарфулла-хана встал в отставку. Зарфулла-хан выступает против пакистанского турецкого договора.

Поэтому этот договор обострил отношения между Пакистаном и арабскими странами. Как указывает газета, премьер-министр Пакистана Али вопроса Зарфулла-хана остался на посту до решения кабинета министров о его отставке.

Артисты «Фронтовика» СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

мастера по пошиву головных уборов, верхнего мужского, женского легкого плаща, брюк, пальто, куртки, пиджака, прядки в промышленный парик.

Открыты прием заявок на пошив женского легкого плаща.

Обращаться по адресу: г. Орск, Никель, ул. Павлова, 17.

Первому смешанному турниру

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: начальник планового отдела, старший бухгалтер, кассир, бухгалтер, официантка, складчица, подавальщица, повара, уборщицы, грузчики.

Собираясь по адресу: г. Орск, Сталинский район, Трудовая, РД-30, торг № 1, отдел кадров.

БУТОРИЯ. Михаил Николаевич, проживающий в г. Орске, по улице Стройтелей, 12, кв. 1, возбуждается дело о расстреле брака с Буториной Александрой Петровной, проживающей в г. Орске, по улице Стройтелей, 4, кв. 1. Дело подлежит рассмотрению в первое 2-е участке Ленинского района г. Орска.

Нарсул.

ШКОЛА ФЗО № 25 с 15 февраля 1954 года ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

по специальности: «сборка металлоконструкций, дипломированные электросварщики».

Принимаются юноши, достигшие 16—18 лет.

Школе требуются также мастера производственного обучения по монтажу и сборке металлоконструкций.

Адрес: г. Орск, Ленинский район, улица Стройтелей, 4. Дирекция.

ШКОЛА ФЗО № 5 ПРОИЗВОДИТ НАБОР УЧАЩИХСЯ юношей — по профессии плотников и каменщиков.

Принимаются юноши в возрасте 16—18 лет, девушки —

16—18 лет. Женщины требуются мастера производственного обучения по монтажу и сборке металлоконструкций.

Адрес: г. Орск, Новый город, 12-я квартал, 3. Дирекция.

ШКОЛА ФЗО № 13 ТРЕБУЕТСЯ

на постоянную работу груженки, уборщицы, масленищицы, магнитчики.

Обращаться по адресу: г. Орск, Никель, № 13.

Администрация

В Орске организована оптава база «ГЛАВМОСТОРГА». Здесь требуются: зам. старшего бухгалтера, мастер-машинистка, рабочие-ручники.

Обращаться по адресу: моско-комбинат, база «Главмосторг», Дирекция.

Управление трамвая ПРОИЗВОДИТ НАБОР

на курсы вагоновожатых без отыска от производства.

На курсы принимаются лица имеющие специальность шофера, слесаря-электрика, слесаря-механика, моториста и т. д. Возраст — от 18 до 35 лет.

Срок приема заявлений — до 25 февраля.

За справками обращаться по

адресу: г. Орск, Сокгород, ул. Короленко, 21.

ФБ0198